
集合型イベントに関するアンケート調査

集計結果報告

集計期間：2023/9/4～2023/10/13



回答数

関信支部全会員数：679名（11月1日付会員調査時）

回答数 ： 461名
回答率 ： 67.9％

男女比

男性 ： 208名
女性 ： 241名
回答無し ： 12名

45%

52%

3%
性別割合

男性 女性 回答無し



年代別割合

20～29歳 ： 129名
30～39歳 ： 129名
40～49歳 ： 93名
50～54歳 ： 44名
55歳～ ： 66名

勤務年数割合

1年未満 ： 27名
1～3年未満 ： 42名
3～6年未満 ： 85名
6～10年未満： 84名
10年～ ： 223名

28%

28%
20%
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14%
年代別割合

20～29 30～39 40～49 50～54 55～

6%
9%

19%

18%

48%

勤務年数割合

1年未満 1～3 3～6 6～10 10～



集合型イベント参加経験

参加経験あり ： 311名
合同交流会 ： 292名
ビアパーティー ： 261名
どちらも ： 242名
参加経験無し ： 150名
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イベント満足度（合同交流会）
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全体 20～ 30～ 40～ 50～ 55～

大満足 22 1 6 4 6 5

満足 53 7 11 12 8 15

普通 139 24 48 29 16 22

あまり満足ではない 57 5 20 18 7 7

満足していない 21 4 8 6 0 3

交流会満足度年代別

大満足 満足 普通 あまり満足ではない 満足していない

・50歳代以上の満足度が高い ・30歳代、40歳代の満足度が低い



イベント満足度（合同交流会）
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全体 20～ 30～ 40～ 50～ 55～

大満足 14 1 2 2 4 2

満足 38 5 6 9 4 14

普通 66 5 24 12 8 17

あまり満足ではない 25 3 8 6 3 5

満足していない 15 1 5 6 3 3

交流会満足度男性

大満足 満足 普通 あまり満足ではない 満足していない
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全体 20～ 30～ 40～ 50～ 55～

大満足 8 0 4 2 2 0

満足 14 1 5 3 4 1

普通 70 19 24 16 6 5

あまり満足ではない 29 2 10 11 4 2

満足していない 5 2 3 0 0 0

交流会満足度女性

大満足 満足 普通 あまり満足ではない 満足していない

・男性より女性の方が満足度が低い傾向



イベント満足度（ビアパーティー）
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全体 20～ 30～ 40～ 50～ 55～

大満足 17 2 6 4 4 1

満足 48 5 8 9 11 15

普通 121 17 45 21 11 27

あまり満足ではない 52 9 15 14 8 6

満足していない 23 3 7 8 0 5

ビアパーティー満足度年代別

大満足 満足 普通 あまり満足ではない 満足していない

・50～54歳代の満足度が高い ・20歳代～40歳代の満足度が低い



イベント満足度（ビアパーティー）
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全体 20～ 30～ 40～ 50～ 55～

大満足 12 2 4 2 3 1

満足 38 4 6 7 7 14

普通 55 4 21 5 5 20

あまり満足ではない 26 2 5 10 4 5

満足していない 15 1 5 6 0 3

ビアパーティー満足度男性

大満足 満足 普通 あまり満足ではない 満足していない
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全体 20～ 30～ 40～ 50～ 55～

大満足 5 0 2 2 1 0

満足 10 1 2 2 4 1

普通 64 13 24 16 4 7

あまり満足ではない 23 7 8 3 4 1

満足していない 7 1 2 2 0 2

ビアパーティー満足度女性

大満足 満足 普通 あまり満足ではない 満足していない

・男性より女性の方が満足度が低い傾向 ・40歳代男性の満足度が低い



回答者全体 男性 女性

希望あり ： 232名 希望あり ： 115名 希望あり ： 115名
希望無し ： 229名 希望無し ： 93名 希望無し ： 126名

今後もイベントの継続を希望するか？

50.3%49.7%

回答者全体

希望あり 希望なし

55.3%44.7%

男性

希望あり 希望なし

47.7%52.3%

女性

希望あり 希望なし



参加者全体 男性 女性

希望あり ： 151名 希望あり ： 88名 希望あり ： 63名
希望無し ： 160名 希望無し ： 78名 希望無し ： 74名

今後もイベントの継続を希望するか？

48.6％51.4％

参加者全体

希望あり 希望なし

53.0％47.0％

男性

希望あり 希望なし

46.0％54.0％

女性

希望あり 希望なし



今後もイベントの継続を希望するか？
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希望あり 232 70 61 41 21 39

希望なし 229 59 68 52 23 27

継続希望全回答者

希望あり 希望なし

151

21

43

33

18

36

160

23

58

39

20

20

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

20～

30～

40～

50～

55～

全体 20～ 30～ 40～ 50～ 55～

希望あり 151 21 43 33 18 36

希望なし 160 23 58 39 20 20

継続希望参加経験者

希望あり 希望なし



今後開催する場合の開催形式

現行のとおり（参加者の会費制による運営）：200
支部の事業として予算に計上し計画を立て運営する。：26
※場合によっては会費の値上げ等をお願いする場合があります。
その他：6

その他の意見
・ハイブリッド形式の学会開催
・両方ではなくビアパーティーを事業として
計画運営してはどうか。交流会はやらない。
・学術、専門職からの連絡に関係する催事のみ希望
・学会のみでよい
・おまかせ
・どちらでも良い

86％

11％
3％
今後の開催形式

現行のとおり（参加者の会費制による運営）

支部の事業として予算に計上し計画を立て運営する。※場合に

よっては会費の値上げ等をお願いする場合があります。

その他


